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Το Τµήµα Αρχιτεκτονικής  

σας προσκαλεί στην παρουσίαση της ερευνητικής εργασίας της µεταπτυχιακής φοιτήτριας 
 

Χριστίνας Ζάκου 
 

µε τίτλο 
 

«DESIGN AND ANALYSIS OF AN ADAPTIVE BENDING-ACTIVE GRIDSHELL» 
 

 
προς ολοκλήρωση των υποχρεώσεων της για απόκτηση Μεταπτυχιακού Τίτλου  

M.Sc. "Ενεργειακές Τεχνολογίες και Αειφόρος Σχεδιασµός" 
 

Δευτέρα, 12 Δεκεµβρίου 2016, 12:00 - 13:00 

Κτίριο Αρχιτεκτονικής, Λήδρας 68, Αίθουσα 305, 3ος όροφος 

 
 

Περίληψη: 
Η παρούσα µελέτη πραγµατεύεται το σχεδιασµό ενός προσαρµοστικού κελύφους και τη 
διερεύνηση της µορφολογικής, στατικής και κινητικής του συµπεριφοράς. Το προτεινόµενο 
δοµικό σύστηµα αναπτύσσεται µε βάση τις αρχές ελαστικών εύκαµπτων δοµικών συστηµάτων, 
καταλήγοντας σε ένα υβριδικό σύστηµα από ελαστικά µέλη, τα οποία σε συνδυασµό µε 
θλιβόµενα µέλη µεταβαλλόµενου µήκους πραγµατοποιούν την κίνηση του συνολικού κελύφους 
προσφέροντας γεωµετρική και µηχανική ευελιξία. Η ελαστική µετακίνηση του συστήµατος 
πραγµατοποιείται µε τη µέθοδο “push-up”, µέσω ενός συστήµατος συρµατόσχοινων ελεγχόµενου 
µήκους στη βάση της κατασκευής. Η φυσική συµπεριφορά και η µορφολογία του κινητικού 
κελύφους διερευνώνται τυπολογικά µέσα από δώδεκα περιπτώσεις µελέτης µε βάση τον έλεγχο 
κίνησης στις στηρίξεις και την ενεργοποίηση των θλιβόµενων ράβδων. Μια συγκεκριµένη 
περίπτωση διερευνάται περαιτέρω µέσω µη γραµµικής ανάλυσης µε τη µέθοδο των 
πεπερασµένων στοιχείων, ως προς τη στατική συµπεριφορά τους συστήµατος στα στάδια της 
ελαστικής του παραµόρφωσης. Γενικότερος στόχος της όλης µελέτης είναι η ανάπτυξη και 
διερεύνηση ενός προσαρµοστικού συστήµατος δοµικού κελύφους, προσφέροντας το µέγιστο 
βαθµό ευελιξίας µε ελάχιστη δυνατή απαιτούµενη ενέργεια επίτευξης της µεταβολής του. 
 
Μεταπτυχιακή φοιτήτρια: 
Η Ζάκου Χριστίνα ολοκλήρωσε τη δευτεροβάθµια εκπαίδευση το 2009 παίρνοντας απολυτήριο 
από το Λύκειο Παλιοµετόχου, Μ. Κουτσόφτα- Α. Παναγίδη. Τον Ιούλιο του 2013 της 
απονεµήθηκε το Πτυχίο Αρχιτέκτονα από το Πανεπιστήµιο Κύπρου, µε βαθµό «Λίαν Καλώς» 
και το 2014 το Δίπλωµα Αρχιτέκτονα Μηχανικού µε βαθµό «Άριστα». Κατά τη διάρκεια των 
ετών 2015-2016 ταυτόχρονα µε την παρακολούθηση του µεταπτυχιακού προγράµµατος M.Sc. 
ΕΤΑΣ, εργάστηκε ως αρχιτέκτονας µηχανικός σε αρχιτεκτονικό γραφείο. 


